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Вот формулы, необходимые для расчета напряженности поля диполя и потенциала.




Дипольный момент равен p=|Q|l.


Вычислим дипольный момент: р= 0,5*10-9 Кл*3*10-3 м = 6,0*10-12 Кл*м.
Т.к. cos 90 = 0, то потенциал в искомой точке равен нулю.
Корень квадратный равен 1.
Величина 1/(4πε₀)= 9*10+9 
Вычисляем напряженность поля:
Е = 6,0*10-12 *9*10+9 /(12*10-2)3 = 54*10-3 *10+6 /1728 =31,25 (В/м)
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4. Onpeseauts HANPEASHHOCTS £ # NOTEHINAT © 33eKTPHYIECKOrO N0, CO3JAHHONO MNONeM
B TOYKe, VAAICHHOM OT Hero Ha paccrosume r = 12cM, ecan umons obpazosan cueTeMmoft
3apsaos ¢ = 0.5uKa u gy = —0,58Ka, pacnosoxkeHu X ApyT OT APYTa HA PACCTOAHMI
1 = 331, & yroa MeKAY HANPABICHIEM JHNOILHONO MOMEHTA it HAIDABICHICM HA 3AJAHHYIO

TouKy pasen # = 90°. E
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